



工銀劈低信用卡利率至15厘

詳刊B3

新盤部署爭推 二手交投疏落

詳刊B8

B2 責任編輯：何寶棠 2012年4月16日(星期一)香港文匯報 WEN WEI PO

外圍拖累 港股今日料低開

香港文匯報訊（記者 周紹基）市場擔心西班牙引發新一輪歐債危機，中國首季經濟增長也低於預期，令美股上周五急跌136點至12949點，全周計道指跌1.6%，拖累港股的預託證券(ADR)全線下跌，匯控(0005)更跌約1.8%，市場料將影響港股今日低開近240點。至於人民銀行擴闊人民幣兌美元匯率浮動波幅至1%，分析員都認為對港股的影響不大，目前影響港股最大的因素仍然為西班牙國債孳息率、內地經濟增長放緩幅度，以及內地及美國的「放水量」。

行日前宣布擴闊人民幣兌美元匯率浮動波幅，由0.5%擴至1%，今日生效，是2010年中重啟匯改以來第二次改革。市場人士指，人民幣正式走向雙向波動時代，為人民幣國際化再邁前一步。中信證券國際董事林一鳴認為對港股的影響不會太大，因為浮動波幅擴大了，並不意味人民幣將會升值或貶值，市場焦點仍以歐債和中國經濟為主。

人幣擴波幅對港股影響微

有期貨交易商代表表示，人民幣兌美元匯率浮動波幅擴大，有助人民幣衍生產品的發展，例如匯率期貨及利率掉期等，但相信現階段在內地經濟增長放緩下，人民幣也難以加快升值，匯率升跌最終還是取決於當地經濟狀況；若人民幣匯價保持平穩，也看不到對港股有何影響。

AMTD證券業務部總經理鄧聲興認為，人民幣兌美元匯率擴大，對港股今日表現未必有指示作用，人民幣日後更可升可跌。他指出，以往在內地出口數據表現差時，人民幣亦會貶值，今後人民幣的升跌將更明顯，好處是日後人民幣升值時更有動力。不過，鄧聲興相信人民幣匯率波幅擴

大，對A股短期有提振作用，因為有利吸引資金流入。

葉尚志：本周不宜看得太淡

港股方面，仍受困於中國、美國經濟數據欠佳、歐債危機重重，令恒指在本周缺乏方向。證券業人士普遍認為，中國首季GDP增長低於市場預期，創下09年第二季以來新低，引發市場對中國經濟前景的擔憂。加上西班牙國債孳息率再升至貼近6厘的危險水平，再引發投資者對歐債的恐慌，這勢將拖累港股表現。

不過 第一上海首席策略師葉尚志認為，西班牙問題不像去年第三季般嚴重，歐元兌美元仍能企穩1.3水平，相信港股經兩周的調整後，已反映上述負面因素，故本周不宜看得太淡。靈鷲控股主席黃偉康亦說，若歐美及其他新興市場表現不佳，資金在無出路之下，只會選擇回流港股。重點是內地的「放水」憧憬，能否支持港股向好，由於內地經濟增長放緩，令中央有更多空間推出救市措施，在更多放寬政策可望出台下，短期港股應能守着20000點之上，但大幅上揚的機會並不大。



■不利因素影響，短期大市料較波動。

資料圖片

本港ADR上周五於美國表現

股份	ADR於美國收報 (港元)	較上周五港股變化 (%)
匯控(0005)	66.67	-1.81
中移動(0941)	84.53	-0.26
中海油(0883)	15.61	-1.31
中石化(0386)	8.25	-0.69
聯通(0762)	12.93	-0.56
國壽(2628)	20.43	-0.35
中石油(0857)	10.92	-1.25
中鋁(2600)	3.77	-0.50

香港文匯報訊 中人民銀行宣布，自今日起擴大人民幣兌美元匯率浮動波幅，由0.5%擴至1%，有美資基金經理認為，人民幣擴大波幅令投資者增加對中國經濟「軟着陸」的信心，相信利好股市。

彭博通訊社引述高盛資產管理主席奧尼爾(Jim O' Neill) 通過電子郵件表示，中國自2007年以來首次擴大人民幣匯率浮動幅度，增強了他對中國經濟將只會逐步降溫、實現軟着陸的信心。他指此舉對於股市是利好，因為這顯示出改革派「掌權」。不過，「對於匯市來說，可能意味着更大的波動」。

奧尼爾於2001年率先提出金磚四國(BRIC)這個術語來描述巴西、俄羅斯、印度和中國這四個新興國家。上月他也曾預測中國政府將允許人民幣擴大波動。

中國經濟「軟着陸」信心增

紐約資產顧問和基金管理公司Pension Partners LLC首席投資策略師Michael Gayed則認為，人民幣兌美元波幅擴大可能出現兩種情況：一是或者人民幣貶值，這將刺激出口，從而有利於中國正在放緩的經濟；二是人民幣升值，而這樣將有助於遏制國內通脹，從而令中國央行會有更大空間來推出進一步刺激舉措。因此，「不管是哪種情形，短期內都是利好，因為投資者對於更以市場為導向的匯率政策會持歡迎態度」。

Michael Gayed又認為，全球股市正處於風險資產的一波小型調整走勢中，中國股市表現似乎即將跑贏美國股市。不過這並不意味着中國股市將上漲，但指中國股市應該會比美國股市漲得多或者跌得少。

首鋼資源：數據均為真實

香港文匯報訊 首鋼資源(0639)近日向美國研究機構Glaucus Research發出報告發出澄清，重申公司過往所發表的財務及營運數據均為真實。Glaucus Research日前指，首鋼資源2008年時以105億元(人民幣，下同)收購三個煤礦，相當於每噸煤約100元，遠高於其他同類項目。該公司昨

回指，當時收購的礦山之代價為105億港元，折合每噸收購價42元；同時，從收購至2011年12月31日止，三個煤礦已為公司貢獻合共約70億港元的股東應佔溢利。該公司又稱，財務報表所述之成本、銷售價格、邊際利潤率及其他財務數據均為真實；本公司三個礦山位於山西省柳林縣，該地區的硬焦煤品質上佳，在業內享負盛名，基於其稀有性和高經濟價值，銷售價格亦較其他的煤種類為高。公司核數師為國際第五大會計師事務所，財政狀況一直按香港相關的法規編制。

公司三個礦山位於山西省柳林縣，該地區的硬焦煤品質上佳，在業內享負盛名，基於其稀有性和高經濟價值，銷售價格亦較其他的煤種類為高。公司核數師為國際第五大會計師事務所，財政狀況一直按香港相關的法規編制。

證券代碼：A股600848 股票簡稱：自儀股份 編號：臨2012—005號 B股900928

上海自動化儀表股份有限公司 第二十九次股東大會

(2012年第一次臨時會議) 決議公告

本公司及董事會全體成員保證公告內容的真實、準確和完整，對公告的虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏負連帶責任。

重要內容提示：

1、本次會議無否決和修改提案的情況；

2、本次會議無新提案提交表決。

一、會議召開和出席情況

上海自動化儀表股份有限公司第二十九次股東大會(2012年第一次臨時會議)於2012年4月13日下午1時30分在好望角大酒店「長恭廳」(上海肇嘉浜路500號5樓)召開。出席會議的股東和股東授權委託代表人數，以及所持有表決權的股份總數及佔公司有表決權股份總數的比例情況如下：

出席會議的股東和代理人數

其中：A股股東人數

B股股東人數

所持有表決權的股份總數(股)

其中：A股股東持有股份總數

B股股東持有股份總數

佔公司有表決權股份總數的比例 (%)

其中：A股股東持股份額比例

B股股東持股份額比例

出席會議的股東和代理人數

其中：A股股東人數

B股股東人數

所持有表決權的股份總數(股)

其中：A股股東持有股份總數

B股股東持有股份總數

佔公司有表決權股份總數的比例 (%)

其中：A股股東持股份額比例

B股股東持股份額比例

出席會議的股東和代理人數

其中：A股股東人數

B股股東人數

所持有表決權的股份總數(股)

其中：A股股東持有股份總數

B股股東持有股份總數

佔公司有表決權股份總數的比例 (%)

其中：A股股東持股份額比例

B股股東持股份額比例

出席會議的股東和代理人數

其中：A股股東人數

B股股東人數

所持有表決權的股份總數(股)

其中：A股股東持有股份總數

B股股東持有股份總數

佔公司有表決權股份總數的比例 (%)

其中：A股股東持股份額比例

B股股東持股份額比例

出席會議的股東和代理人數

其中：A股股東人數

B股股東人數

所持有表決權的股份總數(股)

其中：A股股東持有股份總數

B股股東持有股份總數

佔公司有表決權股份總數的比例 (%)

其中：A股股東持股份額比例

B股股東持股份額比例

出席會議的股東和代理人數

其中：A股股東人數

B股股東人數

所持有表決權的股份總數(股)

其中：A股股東持有股份總數

B股股東持有股份總數

佔公司有表決權股份總數的比例 (%)

其中：A股股東持股份額比例

B股股東持股份額比例

出席會議的股東和代理人數

其中：A股股東人數

B股股東人數

所持有表決權的股份總數(股)

其中：A股股東持有股份總數

B股股東持有股份總數

佔公司有表決權股份總數的比例 (%)

其中：A股股東持股份額比例

B股股東持股份額比例

出席會議的股東和代理人數

其中：A股股東人數

B股股東人數

所持有表決權的股份總數(股)

其中：A股股東持有股份總數

B股股東持有股份總數

佔公司有表決權股份總數的比例 (%)

其中：A股股東持股份額比例

B股股東持股份額比例

出席會議的股東和代理人數

其中：A股股東人數

B股股東人數

所持有表決權的股份總數(股)

其中：A股股東持有股份總數

B股股東持有股份總數

佔公司有表決權股份總數的比例 (%)

其中：A股股東持股份額比例

B股股東持股份額比例

出席會議的股東和代理人數

其中：A股股東人數

B股股東人數

所持有表決權的股份總數(股)

其中：A股股東持有股份總數

B股股東持有股份總數

佔公司有表決權股份總數的比例 (%)

其中：A股股東持股份額比例

B股股東持股份額比例